

Årsmøte i hytteforeningen Simskar, Granli og Tangen lørdag 08.09.2018

Tilstede: Samtlige fra styret med unntak av Ståle Olderskog.

10 deltakere til sammen.

Sak 1. Mai Vikdal ønsker velkommen.

Sak 2. Valg av referent

Roger Gluggvasshaug

Sak 3. Godkjenning av innkalling til Årsmøte.

Godkjent

Sak 4. Styrets beretning/sammendrag fra styremøtene fra Okt.2017 til aug. 2018

Det ble avholdt styremøter i okt. 2017, nov. 2017 og aug. 2018

Sak 5. Godkjenning av regnskap

Ingen innvendinger til regnskap

Kommentar: Noen syntes at vi har for mye penger på bok.

Sak 6. Valg

Alle som står på valg tar en ny periode.

Sak 7. Medlemskontingents og brøyting

Endring av medlemskontingent fra 300,- til 100,-

Snøbrøytingen blir som før på 600,-

Sak 8. Betaling for oppgruset vei på Simskarmyrene

Noen mente at de ikke skulle være med på å betale for oppgrusingen av veien.

Alle som benytter veien til sine hytte/naust må være med på å betale regningen når det blir utført vedlikehold på veien.

Lovdata: § 54. Når privat veg blir brukt som sams tilkomst for fleire eigedomar, pliktar kvar eigar, brukar eller den som har bruksrett, kvar etter same høvetal som gjeld for den bruk han gjer av vegen, å halde vegen i forsvarlig og brukande stand. Plikta kan oppfyllast med yting av materiale eller arbeid eller med betaling av pengar.

Sak 9. Innkommende saker

*Grusing av parkeringsplass i Granlia

- Godkjenning på at det kunne bestilles et par gruslass til parkeringsplassen.

*inn en sak som går på festeavgift

- styret vil ikke gå inn på dette da det er så mange forskjellige avtaler som eksisterer. Dette må hver enkelt av oss ta opp med grunneier.

Eventuelt:

Kom inn en sak om hundestøy fra gården i Granlia.

Styret oppfordret hver enkelt av oss som blir plaget av dette at de kunne skrive en klage til Grane Kommune.

Ref. Roger